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  ITALIA: Risparmaitori e Autorita' di Garanzia. Poco note e poca fiducia. Sondaggio

 Sondaggio Ipsos per Plus24, lo speciale del sabato del quotidiano IlSole24Ore.
Regole controlli sul risparmio sono efficaci? Prevale il poco col 38%.
Nei prossimi 5 mesi il risparmiatore sara'.... Prevale "Sempre meno tutelati" al 60%.
Sa che ci sono le Autorita' di Garanzia per controllare il mercato? prevale il Si' al 73%.
La piu' conosciuta e' la Banca d'Italia al 51%, poi l'Antitrust al 31%, la Consob al 24%, l'Isvap al 13% e il Covip
all'8%.
Se poi i risparmiatori siano tutelati... il 36% abbastanza da Bankitalia, il 31% dall'Antitrust, il 21% dalla Consob, il
9% dall'Isvap e il 10% dal Covip.
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